62. Statek plynal z predkoscia 71 mi
{ plynal z predkosciy 73 mill morskie| na godzine, Oblicz, ile

mil morskich przeplynal ten statek w ciggu:

70. Latem 2014 roku na polu namio
0 5wt bl 18 . towym SLEDZ zatrzymalo si¢ 380 tu

. / godzin ¢) 24 godzin rystow. W 2015 roku, z powodu brzyd-
kicj pogody, pole to goscilo o jedna
czwarta turystow mniej. Tlu turystow
zatrzymalo sie latem 2015 roku na
polu namiotowym SLEDZ?

63. Jedna tabletka witami A .
‘ ] _ . .m a \sﬁmE_G\ C wazy 55 & lle waza w sumie wszystkie
tabletki w fiolce, ktéra zawiera 75 tabletek witaminy C?

w Sopocie, jesli pan Mieczystaw zrohil 680 krokéw? 3
Obliczanie ulamka danej liczby Mnozenie utamkow
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- Laczne zarobki panstwa Kowalskich wyniosly w styczniu pewnego
Swz mooowﬁ przy czym W tej kwoty zostala przeznaczona na jedzenie 74. Oblicz: ’
a 1 na opfaty. Ile pieniedz i . LI,
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